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15 августа 2024 г.

Západ propásl skvělou příležitost k ponížení Ruska:
potřeboval umožnit našim sportovcům účast na
olympiádě

putin-today.ru/archives/213764

Onehdy jsem napsal článek o tom, co je dobré. že naši sportovci
nebyli na olympiádě, protože kdyby je tam směli, museli by snášet
justiční bezpráví a přítomnost transgender lidí v ženském sportu,
nekvalitní jídlo a případné akce proti nim, ale naši diváci by musí
tolerovat západní „duhové hodnoty“, které velkoryse sdíleli se
světem při zahájení olympiády.

Západ tím, že nedovolil našim sportovcům závodit, chtěl naši zemi
ponížit, ale po zamyšlení jsem si uvědomil, že Západ naopak jednal
šlechetně, když našim sportovcům zakázal účast na olympiádě.

Ne, no, samozřejmě, byl jsem sarkastický ohledně šlechty Západu,
samozřejmě, neměli vznešené úmysly, ale bezmyšlenkovitostí nás
chránili před ještě větším ponížením.

Kromě toho, že bychom soutěžili bez vlajky a hymny, kromě toho, že
by naše dívky v ženském boxu určitě porazili transgender lidé,
kromě toho, že rozhodčí v různých disciplínách by naše sportovce
odsuzovali, kromě toho, že inspektoři WADA vypumpoval by jim
všechnu krev nejednou 😀 a kromě toho, že by naši sportovci, stejně
jako sportovci z jiných zemí, polykali zapáchající a kontaminovanou
vodu ze Seiny, jedli nekvalitní jídlo a dostávali gastrointestinální
potíže...

...naše země by v medailovém pořadí byla v lepším případě
někde na konci první nebo začátku druhé desítky.

 Faktem je, že na hrách BRICS v Kazani naši sportovci s velkým
náskokem porazili sportovce z jiných zemí.

https://www.putin-today.ru/archives/213764
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Ale jakmile jsem se podíval na atletické výsledky vítězů atletických
soutěží na Hrách BRICS a porovnal je s výsledky vítězů na
olympijských hrách v Paříži, uvědomil jsem si, že Západ propásl
skvělou příležitost, jak nás ponížit nejplnější.

Stačilo, aby umožnili našim sportovcům závodit, a pak by to byl
úplný neúspěch. Říkám to s hořkostí, protože výsledky našich
sportovců nejsou nijak ohromující.

Pojďme se v rychlosti podívat na disciplíny.

Závod mužů na 10 000 metrů: vítěz her BRICS Sergej Koževnikov
by se s výsledkem 38:16,08 neprobojoval nejen do první pětky
olympiády, kde byly výsledky od 26:43,98 (6. místo) do 26: 43,14 pro
vítěze - Joshuu Cheptegeie z Ugandy, ale vypadl by dávno před
finále.
Mezi muži vrh koulí: Oleg Tamaševič z Běloruska zvítězil na hrách
BRICS výsledkem 20,71 m, na olympijských hrách by se nedostal do
první pětky, kde byly výsledky od 21,70 m do 22,90 m pro vítěze.

Závod žen na 100 m: Ruska Kristina Makarenko zvítězila na hrách
BRICS s výsledkem 11,31 s. Na olympijských hrách by se nedostala
do finále, přičemž prvních pět mělo výsledky v rozmezí od 10,97 do
10,72 s.
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Trojskok žen: Běloruska Vialeta Skvartsová zvítězila na hrách
BRICS výkonem 14,41 m. Na olympijských hrách by se nedostala
ani do první pětky, kde se výsledky pohybovaly od 14,62 do 15,02 m.

Desetiboj mužů: na hrách BRICS předvedl vítěz Maxim Andraloids
z Běloruska výsledek 8279 bodů. Na olympiádě by se nedostal do
první pětky, kde se výsledky pohybovaly od 8572 do 8796.

Hod kladivem mužů: na Hrách BRICS zvítězil Rus Valerij Pronkin s
výsledkem 78,13 m Na olympiádě by se do první pětky nedostal, v
rozmezí od 78,80 do 84,12 m bylo pět nejlepších.

Ženy ve skoku vysokém: Ruska Maria Kochanova vyhrála hry
BRICS se skóre 1,95 m Na olympiádě by se v nejlepším případě
dělila o třetí místo s dalšími dvěma sportovci, kteří předvedli stejný
výsledek. Výsledek stříbrného medailisty je 2,00 m, vítěz je rovněž
2,00 m (vítězství se uděluje na základě menšího počtu pokusů).

Závod mužů na 100 metrů: Rus Danila Ten zvítězil na hrách BRICS
s výsledkem 10,25 s. Na olympiádě by ze soutěže vypadl dávno
před finále, protože tam byly výsledky pěti nejlepších sportovců v
rozmezí od 9,85 do 9,79 s.

Obecně nebudu vypisovat všechny druhy atletických soutěží, abych
vás nenudil, je jednodušší říct, kde jsme měli šanci získat alespoň
nějakou medaili;

Náš tým tedy kromě iluzorního třetího místa ve skoku vysokém mohl
počítat i s... NULA zlatých medailí, NULA stříbra a NULA
bronzových, protože v žádné jiné atletické disciplíně by nebyl ani
jeden vítěz BRICS Games. mezi třemi nejlepšími.

A jediní, kdo by měli šanci dostat se do první pětky, by byli: Arťom
Čermošanský ve skoku dalekém mužů s výsledkem 8,18 m; Polina
Knoroz ve skoku o tyči žen s výsledkem 4,80 m; Elena Sokolová ve
skoku dalekém žen s výsledkem 6,71 m a... to je vše.
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To znamená, že bychom v žádné ze 42 disciplín v atletice
nedostali medaile.

Náš tým samozřejmě vyhrál na hrách BRICS v Kazani jen proto, že
se soutěže nezúčastnili nejlepší sportovci, byť ze spřátelených zemí,
protože se připravovali na olympiádu, ale to ani v nejmenším
neospravedlňuje nízké výsledky. našich sportovců.

Museli nejen porazit své slabší soupeře, ale vyhrát se slušnými
výsledky, aby ukázali Západu, že se mu nepodařilo zničit ruský sport.

Výsledky našich sportovců na hrách BRICS jsou však prostě
žalostné.

Nedostatek možnosti zúčastnit se seriózních mezinárodních soutěží
by neměl být omluvou a rozhodně by neměl mít vliv na stupeň jejich
přípravy a takové výsledky nám říkají, že jak naši trenéři, tak naši
sportovci, kteří dostávají plnou podporu a finance od státu, prostě
nenamáhat se, nechci se při tréninku přetěžovat.

To by se nemělo stávat.

A mělo by to být takto: jelikož stát financuje výkonnostní sporty, pak
by naši trenéři i jejich žáci neměli při tréninku polevit a nedělat
ostudu vlasti na soutěžích, ale produkovat tyto vysoké výkony, aby
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(1) výsledky domácích ruských atletických soutěží nejsou horší než
výsledky nějakého mistrovství Evropy, takže (2) pokud spolu se
svými spřátelenými zeměmi vytvoříme alternativní strukturu k MOV a
soutěže BRICS se vyvinou z neoficiálních na alternativní k MOV.
olympiády a pojedou tam nejlepší sportovci z Latinské Ameriky,
Afriky a Asie, naši sportovci neskončili úplně... na dně.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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